
 
 

県立高等学校の在り方についてのアンケート調査（抜粋） 

 
実施時期 令和５年７月 

調査対象 
県内の市町村（学校組合）立中学校生徒（全学年）【回答数 9,966 人】 
県内の県立高等学校生徒（全課程・全学年）【回答数 8,240 人】 
市町村（学校組合）立中学校の校長及び県立中学校・高等学校の校長【回答数 115 人】 

 
（１）【生徒】高校入試のときに、学力検査以外で、どのようなことを評価してほしいと思いま

すか。（13の選択肢中２つ選択のうち、中学生の上位５つ） 

項  目 中学生 高校生 
得意なことや好きなこと １ 19.3％ ４ 7.2％ 
将来の夢や目標 ２ 15.5％ ３ 14.2％ 
高校入学後に取り組みたいことやがんばりたいこと ３ 11.4％ ２ 18.5％ 
その高校や学科・コースに進学したい理由 ４ 10.8％ １ 23.7％ 
中学校の部活動で取り組んだことやがんばったこと ５ 10.1％ ９ 4.2％ 

 
（２）【生徒】あなたが進学する高校等を選ぶとき、重視する（した）ことは何ですか。 

  （12 の選択肢中２つ選択のうち、中学生の上位５つ） 

項  目 中学生 高校生 
学科やコースの内容 １ 23.4％ １ 26.2％ 

 進学や就職の実績 ２ 18.2％ ２ 20.0％ 
部活動の状況 ３ 15.6％ ４ 9.7％ 
通学のしやすさ ４ 10.4％ ３ 14.8％ 
学校行事の状況 ５ 8.3％ ５ 5.9％ 

 
（３）【生徒】あなたが高校等で特に身に付けたい力は何ですか。 

  （14 の選択肢中２つ選択のうち、中学生の上位５つ） 

項  目 中学生 高校生 
基礎的・基本的な知識や技能 １ 21.8％ １ 23.1％ 

 大学等への進学に必要な学力 ２ 12.4％ ２ 20.8％ 
就職に必要な知識・技能やビジネスマナー ３ 11.0％ ３ 8.7％ 
良好な人間関係を築く力 ４ 9.6％ ４ 8.4％ 
スポーツや芸術の知識や技能 ５ 9.5％ ９ 4.1％ 

 
（４）【校長】他県においてすでに実施している特色化選抜の導入について、どう思いますか。 

項  目 中学校長 高等学校長 
導入した方がよいと思う 20.2％ 22.6％ 

 どちらかといえば導入した方がよいと思う 42.9％ 38.7％ 
 どちらかといえば導入しない方がよいと思う 27.4％ 32.3％ 

導入しない方がよいと思う 9.5％ 6.5％ 
 
（５）【校長】公立高校入試の A 日程、B 日程、C 日程をすべて３月に実施していることについ

て、どう思いますか。 

項  目 中学校長 高等学校長 
よいと思う 69.0％ 9.7％ 

 どちらかといえばよいと思う 21.4％ 32.3％ 
 どちらかといえばよくないと思う 9.5％ 45.2％ 

よくないと思う ０％ 12.9％ 

資料２ 


